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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social Ata Nº 11/2023
Foi realizada no dia 29 de Novembro de 2023 no CRAS - Centro de Referência de
Assistência Social a reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social.
Conforme lista de presença participaram da reunião os seguintes conselheiros do Poder
Público: Elisangela representante da SMAS/CRAS, Kathilin e Nátalia representantes da
SMAS/CREAS, Priscila representante da SMAS, Marlene e Massumi representantes da Sec.
Educação, Adriano representante da Sec. Finanças, e da Sociedade civil: Márcia
representante de usuários da Assistência Social, Nayara representante de OSC/APAE,
Wellington representante de OSC/AERFAC, Débora representante de OSC/ Legião Mirim,
Jackeline e Giovani representantes de OSC/ Parque Frederico Ozanan e Juliana
representante de OSC/SOS Casa Abrigo Margaret. Justificaram a ausência as conselheiras:
Fátima Regina, Giselle e Suely. Sendo a primeira reunião presencial da nova composição do
CMAS teve inicio com os seguintes informes: I - Vigência do mandato: 02 anos - a
Portaria de composição do CMAS é do dia 06/11/2023. II - Diretoria CMAS: a eleição da
Diretoria ocorreu no grupo do Whatapp sendo, Presidente: Juliana, Vice-Presidente:
Elisangela, e Secretaria; Priscila. III - Funcionamento do CMAS: Sobre a Comunicação no
grupo do Whatsapp do CMAS; Agenda de Reuniões; Importância da comunicação de
ausência, avisar o suplente, pela participação e pelo quórum; Direito a voto, do titular na
ausência do suplente, a importância da participação, quando possível dos dois. IV- Foram
dados alguns informes da Secretaria: Credenciamento das OSC para 2024, Finalização
da execução de 2023: Planejamento da utilização do recurso até 31/12, organização para
prestação de contas nos prazos. Alerta que os Serviços da Assistência Social não tem
Férias/Recesso, são continuados, cuidado não execução, e as atividades que são
Semanal/quinzenal devem ser mantidas na mesma periodicidade. Antes de iniciar os
assuntos da pauta foram apresentados aos conselheiros os valores definidos para o ano de
2024 para o cofinanciamento dos Serviços, SCFV 06 a 15, SCFV 15 a 17, SPSE p/ PCD, SAI
Criança e Adolescentes e SAI pessoas idosas executados por OSC que possuem sede em
Pereira Barreto e inscrição no CMAS de Pereira Barreto. Iniciamos a discussão dos assuntos
da Pauta sendo: I - Valor para cofinanciamento para 2024 para a execução do Serviço de
acolhimento para Pessoa em situação de rua a ser realizado por OSC: Foi apresentado
pela SMAS a proposta do cofinanciamento no valor anual de R$ 52.800,00 e passar a ser
realizado o cofinanciamento pela reserva de 04 vagas, visto que no ano de 2023 chegou a ter
três pessoas acolhidas. A proposta foi apreciada e aprovada pelos conselheiros presentes. II
- PMAS WEB atualizações 2024: Foram apresentadas as informações preenchidas no
sistema do PMAS WEB pela SMAS, ressaltando as informações do cofinciamento para os
Serviços que já havia sido aprovada pelo CMAS. Os conselheiros apreciaram as informações
de todos os blocos e foi aprovado sem ressalvas. III - Atualização dos Valores Benefícios
eventuais em pecunia: Foi apresentado aos conselheiros pela SMAS a proposta de
reajuste dos benefícios Auxílio Natalidade e Auxílio Transporte atualmente R$ 230,00 para
R$ 240,00 e do Auxílio Monetário atualmente R$ 450,00 para R$ 465,00. A SMAS
apresentou o cálculo realizado pelo IPCA conforme previsto no Decreto Municipal 6094/2022.
A proposta foi aprovada sem ressalvas. IV- Demonstrativo SUAS WEB - Prestação de
Contas 2022: Foram apresentadas pela SMAS as informações preenchidas no sistema
SUAS WEB e os conselheiros aprovaram sem ressalvas. Como mais nada foi tratado, foi
encerrada a Reunião e eu Bethânia Martins lavrei a presente ata que vai assinada por mim e
pela Presidente.
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